
UCHWAŁA NR LIII/66/2014
RADY MIASTA SKARŻYSKA-KAMIENNEJ

z dnia 17 lipca 2014 r.

w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Kierownika jednostki gminnej Miasta Skarżyska-Kamiennej.

Na podstawie art. 18 ust.2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (t.j. Dz.U. z 2013 r. 
poz. 594 z późn. zm. ) , w związku z art. 229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 roku-Kodeks postępowania 
administracyjnego  (t.j. Dz.U. z 2013 r.       poz. 267 z późn. zm. ) oraz § 93 ust. 1 i § 94 Statutu Miasta Skarżyska-
Kamiennej przyjętego Uchwałą  Rady Miasta  Skarżyska-Kamiennej  Nr  XIV/101/2011 z dnia 27.10.2011r. 
(Dz. Urz. Woj. Św. z 2012 r. poz. 169 z późn. zm.)Rada Miasta Skarżyska-Kamiennej uchwala, co następuje:

§ 1. Po rozpatrzeniu skargi na działalność Kierownika jednostki gminnej Miasta Skarżyska-Kamiennej – 
Dyrektora ZZK P. Jacka Jeżyka złożonej przez Pana Wojciecha Kapczyńskiego i zapoznaniu się  ze stanowiskiem 
Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Skarżyska-Kamiennej w sprawie zarzutów postawionych w skardze, Rada Miasta 
Skarżyska-Kamiennej uznaje skargę za nieuzasadnioną z przyczyn określonych w uzasadnieniu do niniejszej 
uchwały. 

§ 2. Zobowiązuje się Przewodniczącego Rady Miasta Skarżyska-Kamiennej do powiadomienia skarżącego 
o sposobie załatwienia skargi, poprzez przesłanie skarżącemu odpisu niniejszej uchwały wraz z uzasadnieniem. 

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

Przewodniczący Rady Miasta

Andrzej Dąbrowski
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UZASADNIENIE

Przedmiotowa skarga wpłynęła do Przewodniczącego Rady Miasta Andrzeja Dąbrowskiego dnia 27
maja 2014r. Rada Miasta Skarżyska-Kamiennej Uchwałą Nr LI/46/2014 z dnia 9 czerwca 2014r.
zleciła Komisji Rewizyjnej przeprowadzenie kontroli wyjaśniającej.
Skarga złożona przez Pana Wojciecha Kapczyńskiego dotyczyła działalności Dyrektora Zarządu
Zasobów Komunalnych w Skarżysku-Kamiennej, a mianowicie rozliczania mediów.

W trakcie rozpatrywania skargi Komisja zapoznała się z zebraną dokumentacją oraz
wyjaśnieniami udzielonymi przez Dyrektora Zarządu Zasobów Komunalnych w
Skarżysku-Kamiennej w sprawie i stwierdziła , co następuje:
Lokal zajmowany przez Pana Wojciecha Kapczyńskiego stanowi własność Gminy

Skarżysko-Kamienna i znajduje się we Wspólnocie Mieszkaniowej Apteczna 10, którą to zarządza

Spółka z o.o. PROMEC z siedzibą przy ul. Prusa 4 w Skarżysku-Kamiennej. Ponadto, jak wynika z

Ustawy z dnia 24 czerwca 1994r. o własności lokali – rozliczanie mediów podlega Uchwałom

podjętym przez Wspólnotę Mieszkaniową i dokonuje tego Zarządca na podstawie odczytów

pomierników i wodomierzy zamontowanych w każdym lokalu. W związku z tym wszyscy

mieszkańcy zobowiązani są do wnoszenia uchwalonych zaliczek miesięcznych za poszczególne

media, a w okresie rozliczeniowym, po dokonaniu odczytów, ich rozliczenia.

Reasumując , należy podkreślić , że w przedstawionym stanie nie potwierdziła się kwestia
naruszenia prawa przez Dyrektora Zarządu Zasobów Komunalnych w Skarżysku-Kamiennej.

Wobec powyższego skargę na Dyrektora Zarządu Zasobów Komunalnych w
Skarżysku-Kamiennej w kwestii dotyczącej naruszenia prawa uznaje się za bezzasadną.
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